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RAPORT PRIVIND ACTIVITATEA COMITETULUI EXECUTIV  
PE ANUL 2022 

 
 
Stimați invitați, 
Ne-am reunit astăzi la cea de a 22-a Adunare Generală a federației noastre, 

Adunare Generală de Alegeri, ocazie cu care vom prezentata Raportul de 
activitate al Comitetului Executiv pentru anul 2022.  

Cu titlu de informare, dorim a vă comunica faptul că toate problemele 
curente ale federației noastre au fost soluționate în mod operativ de către Biroul 
Executiv, format din Președinte, Secretar General, Antrenor Federal și Contabilul 
Șef. 

Programul de activități al federației în anul precedent s-a desfășurat pe 
următoarele capitole: 

 
Activitatea de pregătire: 
S-a continuat activitatea de pregătire a loturilor naționale (senioare și 

junioare) cu pregătire centralizată sau nominalizare la cluburi. 
Lotul național individual senioare, în componența Annaliese Drăgan (Sportul 

Studențesc București) Andreea Verdeș (CS Corrado Iași) și Sabina Ioana Enache 
(CSM Ploiești) cu pregătire la București și Iași, sub îndrumarea antrenoarelor 
Maria Gîrbă (FRGR), antrenor principal, alături de antrenorii secunzi Cătălina 
Radu (CS Corrado Iași), Alexandra Piscupescu (FRGR) și Simona Puiu (CSM 
Ploiești). 

Lotul național de junioare individual (Christina Drăgan, Amalia Dică, Ileana 
Duțu, Lisa Garac, Alexia Ghica și Patricia Stanciu) s-a pregătit la București cu 
antrenoarele Maria Gîrbă – antrenor principal alături de Alexandra Piscupescu și 
Adriana Mitroi – antrenoare secunde. 

De asemenea, s-a continuat pregătirea lotului național de ansamblu 
junioare în cadrul Centrului Național Olimpic de Pregătire a Junioarelor de la 
Arad, sub îndrumarea antrenoarelor Daniela Chiriac și Tatsiana Novikava, 
pregătire finanțată în totalitate de COSR, cu sportivele Catrina Buniov, Carina 
Crainic, Karina Kuncz, Dalia Marin, Ana Mezei, Iulia Besoiu și Antonia Stănescu. 

 
Activitatea competițională internațională 
La început de an federația noastră a fixat obiectivele de performanță pentru 

Campionatele Europene de Gimnastică Ritmică pentru junioare și senioare de la 
Tel Aviv și mai târziu pentru Campionatele Mondiale de senioare de la Sofia și, în 
plus față de aceste obiective, ne-am propus începerea campaniei de calificare a 
unei gimnaste la J.O. de la Paris 2024. 

 
La Campionatele Europene de la Tel Aviv, Israel (iunie 2022), federația 

noastră a participat cu un număr de 2 senioare pentru proba de individual 
(Andreea Verdeș și Annaliese Drăgan), precum și cu 2 junioare pentru probele 
de individual și echipe, respectiv Amalia Lică și Christina Drăgan. 
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 Rezultatele obținute au fost remarcabile în competiția junioarelor – 1 
medalie de aur în proba de măciuci prin Amalia Lică, 1 medalie de argint în 
proba de echipe (Amalia Lică și Christina Drăgan), 1 medalie de bronz la minge 
prin Christina Drăgan și un loc V la panglică prin aceiași Amalia Lică, cele mai 
bune rezultate din istoria participării noastre la campionatele continentale pentru 
junioare, confirmare a muncii excepționale prestate de sportivele junioare și 
antrenoarele lor în ultimii ani. Felicitări tuturor celor care au contribuit la 
obținerea acestor rezultate!! 

În competiția senioarelor s-au obținut un loc 14 prin Andreea Verdeș și un 
loc 18 prin Annaliese Drăgan. 

 
La Campionatele Mondiale pentru senioare de la Sofia, Bulgaria (septembrie 

2022), federația noastră a participat cu o delegație alcătuită din 2 sportive, 
respectiv Andreea Verdeș și Annaliese Drăgan. 

Spre deosebire de competiția de la Tel Aviv prin vara anului trecut, cele 
două reprezentante ale federației noastre au avut evoluții remarcabile, reușind 
după mulți ani calificări în finalele pe obiecte, după cum urmează: Annaliese 
Drăgan, loc 6 în finala de la panglică și loc 7 în finala de la măciuci, precum și un 
loc 8 în finala de la minge prin Andreea Verdeș. De reținut în aceiași măsură, 
calificarea în finala individual compus a sportivei Annaliese Drăgan – în final loc 
18, dar cu mențiunea că în calificări sportiva noastră a obținut un loc 12, loc 
calificativ pentru Jocurile Olimpice de la Paris, 2024. 

 
În luna aprilie/mai federația noastră a organizat la București, în sala 

Polivalentă, a XXI-a ediție a Cupei „Irina Deleanu”, competiție înscrisă în 
calendarul oficial al Federației Internaționale de Gimnastică și la care au 
participat gimnaste din 17 de țări (un număr de 110 gimnaste), pe cele două 
secțiuni FIG/non FIG. Competiția a constituit un succes extraordinar din punct de 
vedere al numărului participanților, a reconfirmat buna organizarea a 
evenimentului de către comitetul de organizare al acestei competiții și a fost o 
foarte bună verificare a potențialului gimnastele senioare și junioare din România 
pentru competițiile de obiectiv de mai târziu. 

 
În luna august la Cluj-Napoca, a avut loc ediția din 2022 a competiției 

”World Challenge Cup”, eveniment tradițional al gimnasticii ritmice mondiale. În 
aceleași condiții deosebite asigurate de municipiul Cluj-Napoca, concursul a 
reunit un număr record de participanți, respectiv 27 de țări din toate 
continentele (41 gimnaste individual și 103 gimnaste pentru proba de 
ansamblu). Evenimentul a fost transmis în direct de televiziunea publică și a fost 
considerat ca una din cele mai reușite turnee de gimnastică ritmică din această 
categorie – cupe mondiale de tip ”Challenge”. De menționat sprijinul financiar și 
logistic acordat de Primăria Cluj-Napoca – un sincer ”mulțumesc” pentru Consiliul 
Local Cluj-Napoca. La competiție a fost prezent și Președintele FIG, d-l Morinari 
Watanabe, alături de oficialități din România, d-l Carol-Eduard Novak, ministrul 
sportului, d-l Mihai Covaliu, președinte COSR și bineînțeles d-l Emil Boc, primarul 
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municipiului Cluj-Napoca. Tuturor sincere mulțumiri pentru sprijinul financiar și 
logistic acordat federației noastre pentru organizarea acestui eveniment!  

 
Federația noastră a participat în aceiași măsură în anul 2022 la turnee de 

Cupă Mondială (în principal Andreea Verdeș și Annaliese Drăgan), la competițiile 
de la Moscova, Sofia, Atena, Pesaro, cu rezultate bune. 

În aceiași măsură, prin sprijinul Ministerului Sportului, federația noastră a 
participat prin gimnasta Annaliese Drăgan la Jocurile Mondiale de la Birmingham, 
Statele Unite, în perioada 08-14 iulie 2022. 

 
Ținem să remarcăm și să felicitam antrenoarele Maria Gîrbă, antrenor 

emerit, Cătălina Radu, Adriana Mitroi, Alexandra Piscupescu, Simona Puiu, 
Daniela Chiriac și Tatiana Novikava - Arad,  pentru efortul deosebit depus pentru 
pregătirea și participarea cu succes la cele mai importante competiții din 
calendarul internațional al federației. 

 
După cum știți, România – prin intermediul Federației Române de 

Gimnastică Ritmică, și-a depus candidatura pentru organizarea în anul 2023, 
luna iulie, a celei de-a 2-a ediții a Campionatelor Mondiale de Gimnastică Ritmică 
pentru Junioare. Prin decizia Comitetului Executiv al Federației Internaționale de 
Gimnastică din luna septembrie 2022, municipiul Cluj-Napoca și federația noastră 
au fost desemnate ca organizatori ai acestei competiții, primul eveniment 
mondial organizat în România. Acest fapt reprezintă o recunoaștere a activității 
noastre, a organizării excelente a unor evenimente internaționale în țara noastră, 
precum și a încrederii acordată de forul mondial țării și federației noastre. 
Organizarea acestui eveniment nu ar fi fost posibilă fără sprijinul financiar 
acordat de Guvernul României în depunerea candidaturii și el reprezintă nu 
numai un prilej de mândrie dar și o responsabilitate enormă. Suntem convinși că, 
prin ajutorul și înțelegerea întregii comunități a gimnasticii ritmice din țara 
noastră, vom organiza în 2023 un eveniment memorabil. 

 
La finele anului 2022, în localitatea Albufeira (Portugalia), s-a desfășurat al 

29-lea Congres al ”European Gymnastics”. Ne face o deosebită plăcere să o 
felicităm pe d-șoara Alexandra Piscupescu pentru alegerea în funcția de membră 
a Comitetului Tehnic pentru Gimnastica Ritmică, un alt prilej de confirmare a 
activității remarcabile a federației noastre pe plan internațional. 

 
Activitatea competițională internă din anul 2022 s-a materializat 

prin organizarea: 
 Campionatului Național de Copii la Ghimbav, 14-15 mai 2022 – cu 

participarea unui număr de 22 copii de la 14 cluburi din țară; 
 Campionatul Național de Junioare II și III, 24-26 iunie 2022, Ploiești, cu 

participarea a 16 cluburi și un număr de 70 sportive;  
 Campionatul Național de Junioare și Senioare, 04-05 noiembrie 2022, 

Ploiești, cu participarea a 15 cluburi și număr de 48 de sportive; 
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 Cupa României, 06 noiembrie 2022, 14 cluburi participante și un număr 
de 49 de sportive; 

 Campionatul Național de Ansambluri și Festivalul Național de Gimnastică 
Ritmică, 19-20 noiembrie 2022, Brașov, cu un număr de 17 cluburi participante 
și 70 de sportive. 

 
Ținem să mulțumim organizatorilor locali și sponsorilor care au depus 

eforturi considerabile în actuala situație, reușind să organizăm competițiile din 
calendarul intern la standardele pe care ni le-am impus. Dorim să mulțumim în 
mod particular Primăriei Ploiești, Primăriei Ghimbav și autorităților locale din 
Brașov, pentru modul exemplar în care s-au implicat în organizarea acestor 
evenimente. 

 
În ceea ce privește numărul de structuri afiliate, federația numără 30 de 

structuri afiliate, la data de 1 ianuarie 2023.  
 
În privința contractului de finanțare cu Ministerul Tineretului și Sportului, 

precizăm faptul că în anul 2022 federația a avut un buget mărit față de anii 
precedenți, buget care însă nu a fost suficient față de creșterea numărului de 
sportive la loturile naționale și a participării internaționale, precum și pentru 
organizarea celor două competiții internaționale din țara noastră (Cupa ”Irina 
Deleanu” și ”World Challenge Cup”). Trebuie să subliniem că, prin intermediul 
eforturilor personale, federația a fost susținută cu fonduri din sponsorizări, ceea 
ce a dus la echilibrarea bugetului federației.  

  
Colaborarea cu Agenția Națională Anti-Doping s-a derulat conform 

contractului anual și sumelor alocate, fiind realizate testări în perioada de 
pregătire la nivelul loturilor naționale, precum și cu prilejul competiției de Cupă 
Mondială de la Cluj, toate aceste controale fiind negative. Doresc să subliniez 
importanța acestor controale și ale educației anti-doping, pentru un ”sport curat” 
și folosesc acest prilej pentru a face apel la promptitudinea cu care trebuie sa 
răspundeți eventualelor solicitări privind efectuarea de controale anti-doping sau 
acțiuni de educație în acest domeniu. 

 
RELAŢIA CU SPONSORII 
Deși nu are titlul de sponsor, Ministerul Tineretului și Sportului a finanțat 

cea mai mare parte a programelor activații de performanță, precum și 
programele privind calendarul intern și internațional și alte cheltuieli inerente 
activității instituției noastre. Un sincer mulțumesc d-lui Ministru Carol-Eduard 
Novak pentru înțelegerea dovedită față problemele instituției noastre. 

 
Alături de minister, am beneficiat de sprijin financiar din partea Comitetului 

Olimpic și Sportiv Român, mai ales în ceea ce privește activitatea de pregătire a 
loturilor naționale, precum și referitor la unele competiții internaționale. 
Mulțumim conducerii COSR, d-lui Președinte Mihai Covaliu și d-lui Secretar 
General George Boroi.  
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O mențiune specială pentru finanțarea nerambursabilă oferită de Consiliul 

Local al Primăriei Cluj-Napoca, esențială pentru organizarea la standarde înalte a 
evenimentului de la Cluj-Napoca. 

 
În aceiași măsură, adresăm mulțumiri televiziunii publice, pentru sprijinul 

acordat în transmiterea Cupei Mondiale de la Cluj-Napoca, transmisiune realizată 
în condiții deosebite și care a contribuit la o excelentă promovarea a imaginii 
sportului și federației noastre. 

 
Mulțumim sponsorilor noștri din mediul privat care ne-au sprijinit pe tot 

parcursul anului 2022, fără aportul cărora activitatea federației nu s-ar fi putut 
desfășura: Fundația ”Ion Țiriac”, Fundația ”Simona Halep”, Sport Vision, 
UniCredit, Jolidon, Erbașu, Dvillena, Quantum Green Energy, Adesgo, Add Global 
Design, Danluc Auto, Duo T-H Impex, Dacodrin SRL, Romfulda Prod, Acetica 
Company, Cassidy Management, Alpha Prodforest, Image Imobiliare, Eurotoys 
Import Export, Via Sante Healthcare, Ocularia Clinic, Algernon Impex,  Hyundai 
Auto România, Micri Distribution International, Farmec S.A., Fundația ”Noble 
Heart”, Infomed Fluids. 

 
În încheiere, doresc să mulțumesc tuturor membrilor Comitetului Executiv 

cu care am avut o colaborare excelentă şi care m-au sprijinit în realizarea 
programelor asumate, activului salariat din federație, antrenoarelor, arbitrelor, 
oficialilor și tuturor celor care au fost cu sufletul alături de noi, în afirmarea 
gimnasticii ritmice. 
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